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Ut Koer, notulen vergadering dinsdag 3 september 2019

Aanwezig: Enrico van der Lubben, Marcel de Vries, Resi Slootbeek, Agnes Paes, Chantal Vuurstaek
Afgemeld: Jacqueline Vromen


1. Opening
Enrico opent de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Notulen vorige vergadering
· Resi heeft nog geen attenties gehaald voor Martijn, Frank en Mehmet. Dat zal ze z.s.m. doen.
· Er is nog geen beslissing genomen over wat we met de microfoons  / geluidsinstallatie gaan doen. De belangrijkste belemmering bij de aanschaf van microfoons is het feit dat we dan altijd iemand nodig hebben om de installatie op te zetten en te bedienen. Dat is duur, en we hebben lang niet altijd een geluidsinstallatie nodig. We overwegen daarom om af en toe een geluidsinstallatie te lenen of huren.
· Nieuw pedaal voor de piano: Marcel heeft Jaap hier al een paar keer naar gevraagd. Zodra Jaap zegt wat hij wil komt er een nieuw pedaal.
· 
       
3. Post
Er is een pakketje van de bank gekomen voor Jacqueline.

4. Mededelingen penningmeester
Er zijn geen mededelingen

5. Activiteiten
· Wijenrode:	Edith heeft iedereen een plattegrond gegeven waarop staat waar we moeten 		zijn. Marcel en Enrico bespreken het transport van de muziekinstrumenten 		met de band. We nemen de pupiters mee.
· Benefietconcert Samen tegen kanker:
Concert indien mogelijk aankondigen op de voorpagina, verder alle info op 	het forum zetten met een link naar de website.
Omdat er ook een middagprogramma is zal Enrico met de band en de 		organisatie overleggen wanner we kunnen opzetten.
Bij dit optreden gebruiken we geen pupiters.
· Kerst in Schunck: Hans kan de 14e niet. Jaap kan de 14e en de 15e zeer beperkt. Chantal 		vraagt Jaap op welke tijden hij kan.
· Kerst tiëkezinge: Deze activiteit is op vrijwillige basis. Een aantal muzikanten van de 			Koninklijke Harmonie Heerlen en een aantal van onze zangers nemen deze 		avond het voortouw. Er komt een boekje met 40 kerstliedjes die gezamenlijk 		met de bezoekers gezongen worden. Daarnaast is er iemand die de avond aan 		elkaar praat en vragen we Stoute Schoenen of zij hun medewerking willen 		verlenen. 



6. Evaluatie nieuwe plaatsen
Met 3 man bij 1 pupiter staan is in de praktijk niet te doen. Verder zijn er best veel mensen die problemen hebben om Maud te zien. Marcel en Enrico overleggen met Maud over de nieuwe plaatsen. Verder zullen zij een eventule verhogig voor Maud met Joep oppakken.

7. Rondvraag
· Wat doen we met de nieuwjaarsreceptie op 6 januari?
Het is Enrico nog niet gelukt om contact op te nemen met Bert. Er zijn op dit moment nog 2 	opties: niet meedoen, omdat het al vrij laat is om dit nu nog in het programma op te 	nemen,
of wel meedoen, maar alleen als we echt zelfstandig (bijvoorbeeld als laatste) kunnen. 	We hebben genoeg repertoire. 
· Zullen we Jaap een kaartje sturen omdat hij verhuisd is? Natuurlijk.
· De notulen van de laatste vergaderingen staan nog niet online. Chantal zal dit z.s.m. regelen.
· Agnes is naar de voorlichting geweest over het stuk van st. Joseph dat de st. Joseph parochie wil opvoeren. Ze zoeken een heleboel mensen: zangers, acteurs enz. Iedereen die zin heeft mag meedoen. Het stuk zal in september 2020 worden opgevoerd. De repetities beginnen in januari en zijn waarschijnlijk op de zondagochtend. 
· Wat als Schucnk niet doorgaat? Dan kijken we voor een alternatieve kerstactiviteit. Enrico zal bij de Oranjehof langs gaan om te vragen of we daar een keer op een repetitieavond in de kerstperiode mogen optreden. 



DE VOLGENDE VERGADERING IS DINSDAG 8 OKTOBER BIJ AGNES


Actiepunten:						
Enrico: 	 	Met band transport instrumenten en andere spullen naar de concerten in 			Wijenrode en het Juphuis
· Plaatsen en dirigeerverhoging oppakken met Maud
· Dirigeerverhoging oppakken met Joep
· Contact opnemen met Bert Bremen over nieuwjaarsconcert
· Contact opnemen met Oranjehof over kerstconcert
Marcel: 	Transport instrumenten regelen met Enrico en band
· Plaatsen en verhoging oppakken met Maud en Joep
Resi: 		Attenties Martijn, Frank en Mehmet
· Kaartje Jaap
Chantal:	Notulen online
· Info benefietavond online zetten
· Kerst tiëkezinge
· Jaap vragen wanneer hij kan i.v.m. kerstconcert in Schunck
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